_evalua

tiva

Fisica

| Contesta las preguntas en la hoja de respuestas virtual. |

De acuerdo con la siguiente informacién, responde las preguntas de la 1 a la 4.

En el punto de partida de una pista recta se encuentran tres atletas, los cuales comienzan a correr
y se les registra su posicion en diferentes instantes de tiempo como se muestra en la siguiente

figura:

La informacién se organiza en la siguiente tabla:

> x (m)

3 x (m)

»x (m)

t (S) xLuis (m) Xcarlos (m) XEsteban (m)
0 0 0 0
1 1,5 1 0,5
2 3 2 2
- 3 4,5 3 4,5
1. rara en la posicion

ocow»

Luis, en el instante ¢ = 4 5, se encont

x=40m
X=55m
x=6,0m
x=80m
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Acorde con la figura y la tabla, es correcto afirmar que en el instante

t =3 5 Luis y Esteban estan a 4 m del punto de partida.l

t =2 s Carlos y Esteban estan a 2 m del punto de partida
t =3 5 Luis y Esteban tienen la misma rapidez

t =2 s Carlos y Esteban tienen la misma rapidez

En el instante ¢ = 4 5 el(los) atleta(s) que llevara(n) la delantera es(son)

Carlos
Esteban

Luis

Luis y Esteban

Juan, un cuarto corredor, parti6 en el mismo instante que_los otros tres atletas y describe
un M. R. U. Si la rapidez de Juan es el doble de la rapidez de Carlos, entonces en el
instante ¢ = 2 s Juan se debe encontrar en

x=1m
xX=2m
x=3m
x=4m

De acuerdo con la siguiente informacion, responde las preguntas dela5ala?7.

La figura muestra la posicién en funcién del

4 x(m) tiempo para un cuerpo que se mueve en
10l linea recta.
5. Para el intervalo de 4 a 5 segundos el
54 cuerpo se
t
o - (2 A. mueve con aceleracién variable
> 4 B. mueve con velocidad constante
| C. mueve con velocidad variable
5l D. encuentraen reposo
6. Larapidez promedio del cuerpo entre 0 y 2 segundos es
A. 20 m/s
B. 10 m/s
C. Smsis
D. 1m/is
7. La aceleracion promedio del cuerpo entre 0y 2 segundos es
A. 0m/is?
B. 5m/s?
C. 10 m/s?
D. 20 m/s?
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De acuerdo con las siguientes graficas, responde las preguntas 8 y 9.

Y
Y

8. Lasgraficas que podrian representar la variacién de la velocidad en el tiempo para diferentes
movimientos uniformemente acelerados son

A. L1yl

B. LlIlylV

C. Lillylv

D. I,IlylV

9. La gréafica que representa el cambio de la rapidez en el tiempo para el movimiento de un
cuerpo que se lanza hacia abajo es

A |

B. Il

C. 1l

D. IV

10. Para un cuerpo que describe un tiro parabdlico, tanto la altura méxima como el alcance
horizontal del cuerpo estan determinados Unicamente por

la masa del cuerpo, el angulo de tiro y la gravedad

la rapidez inicial del cuerpo y el angulo de tiro

el peso y la rapidez inicial del cuerpo

la rapidez inicial del cuerpo, el angulo de tiro y la gravedad

Sowp

En el movimiento circular uniforme, la aceleracion centripeta es la responsable de la variaciéon
de la de la velocidad

-—
LS Y

magnitud — angular
magnitud — tangencial
direcciéon — angular
direccion — tangencial

ocow»r
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De acuerdo con la siguiente informacién, responde las preguntas de la 12 a la 14,
En un campeonato de baloncesto, un jugador lanza un balén desde una altura de 2,50 m cop Una
rapidez inicial v, = 10 m/s formando un angulo de 30° con la horizontal. El aro donde debe encestar

también se encuentra a 2,50 m respecto al piso, como muestra la figura.

(Toma g = 10 m/s?)

S SSSS S S S SSSSSSSSSSS

12. De acuerdo con la grafica, es correcto afirmar que el vector que mejor representa la velocidad
del balén en el punto B es

O 0 W >»
l-;)\‘(—

13. El vector que mejor representa la aceleracion del balén en el punto B es

oSo0w>»
—)\l<—
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